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ПУБЛІКАЦІЇ 

 
1. Чижевська В.Р. Розробка нових видів зефіру функціонального призначення. 

Збірник праць Науково-практична конференція студентів, аспірантів та молодих 

вчених з міжнародною участю (28-29 березня 2019 року) – С. 91. Режим доступу: 

https://kkibp.edu.ua/images/Konferent_2.pdf  

2. Chizhevskaya V.R, Priadko O.A. Formation of nutrition of school-age children 

/Матеріали міжнародної науково-практичної конференції молодих вчених та 

студентів «Якість та безпечність товарів» /за наук. ред. д.т.н., проф. Л.І. 

Байдакової. –  Луцьк: Луцький НТУ. 

3. Чижевська В.Р. Емпіричне дослідження міжособистісних стосунків у малій 

соціальній групі. Міжнародна студентська наукова конференція (м.Вінниця, 6 

листопада 2020р) – Том 2, С.88 

https://ojs.ukrlogos.in.ua/index.php/liga/issue/view/06.11.2020/376  
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РЕФЕРАТ 
 

 

У магістерській роботі відображено сутність дослідження нового виду продукту, 

а саме – зефіру без цукру з підвищеним вмістом білку. 

Завдяки новітній технології, ми можемо добитися якісного солодкого продукту 

без шкоди для здоров’я та фігури. 

У роботі наведено вимоги до сировини і готового продукту та оптимальні умови 

виробництва та його зберігання. Також запропоновані способи утилізації (або 

використання) відходів. 

Актуальність теми. Солодкі страви не лише смачні, але і вельми живильні. 

Вони забезпечують організм цінними щодо поживності цукрами, характеризується 

приємним освіжаючим смаком та ароматом, значна кількість їх багата на органічні 

кислоти та вітаміни. 

Метою досліджень магістерської роботи є дослідження асортименту солодких 

страв та покращення їхнього асортименту. 

Об’єктом досліджень наукової роботи стала технологія виготовлення зефіру на 

основі плодової сировини з добавками без цукру  та з підвищеним вмістом білку. 

Предмет досліджень: вивчення сировини в процесі виробництва та підбору 

копмонентів для виготовлення зефіру з плодової сировини бех цукру. 

Матеріали досліджень наукової роботи: агарагар 1200, яблучна сировина, 

пюре кизилу, альбумін, еритритол, стевія, сукралоза, вода. 
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ОСОБИСТІ ДОСЯГНЕННЯ 
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РЕЗЮМЕ 

Чижевська Вероніка Русланівна 

e-mail: veroni4go@gmail.com 

 

Освіта: 

1. Навчальний заклад: Київський кооперативний інститут 
бізнесу і права 

ОС: «Молодший спеціаліст». 

Спеціальність: “Харчові технології” 

Період навчання: 2015-2018 рр. 

2. Навчальний заклад: Київський кооперативний інститут 
бізнесу і права 

ОС: «Бакалавр». 

Спеціальність: «Харчові технології» 

Період навчання: 2018-2020 рр. 

 

Вміння та навики: 

Володіння: Microsoft Word, Microsoft Excel, Microsoft PowerPoint, Figma. 

Мови: українська (рідна), російська (вільно), англійська (середній рівень), 

німецька (початковий). 
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ДОСВІД РОБОТИ 

 
Квітень - червень 2018 року -  практичне стажування на виробництві 

кондитерських виробів  

Квітень – червень 2019 - робота на кухні. 

Квітень – червень 2020 – кондитерське підприємство. 

 Липень 2021 – травень 2022 – адміністратор та зам.керуючої у мережі фітнес-

клубів Атлетіко.  
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